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•• Umfrageteilnehmer: Umfrageteilnehmer: 534534

•• Zahl der Interviewer:Zahl der Interviewer: 2424

•• Art der Umfrage:Art der Umfrage: StraStraßßeninterviewseninterviews

•• Umfragetage:Umfragetage: 2 ( 28. + 29.10.2006 )2 ( 28. + 29.10.2006 )

•• Ort der Umfrage:Ort der Umfrage: SSüüdstadt wdstadt wäährend deshrend des
Events zurEvents zur
WiedererWiedererööffnung derffnung der
SeverinstraSeverinstraßßee
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Die Verkehrssituation wird in allen TeilaspektenDie Verkehrssituation wird in allen Teilaspekten
ääuußßerst negativ bewertet:erst negativ bewertet:

RadRad-- und Fuund Fußßwege, Parkplwege, Parkpläätzetze
sowie Ruhezonensowie Ruhezonen

Die eindeutige Mehrheit (75%) der Befragten Die eindeutige Mehrheit (75%) der Befragten bevorbevor--
zugenzugen ffüür die Zukunft einen verkehrsberuhigten r die Zukunft einen verkehrsberuhigten 
Chlodwigplatz.Chlodwigplatz.
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Das FreizeitDas Freizeit-- und Kulturangebot ist eher als profillos und Kulturangebot ist eher als profillos 
bzw. indifferent zu bezeichnen.bzw. indifferent zu bezeichnen.
Das schlieDas schließßt die Teilbereiche: Veranstaltungen, t die Teilbereiche: Veranstaltungen, 
( Au( Außßenen-- ) Gastronomie und den ) Gastronomie und den „„lläängste ngste DeschDesch““ ein.ein.

Positiv sticht das Nachtleben hervor.Positiv sticht das Nachtleben hervor.

Durchweg positiv wird die Einkaufssituation beurteilt.Durchweg positiv wird die Einkaufssituation beurteilt.
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Vielen Dank fVielen Dank füür Ihre Aufmerksamkeitr Ihre Aufmerksamkeit


